

向大气污染宣战 保卫“郑州蓝”

之 污染治理

■郑州报业集团60余名记者一线直击整治工作曝光污染行为

接连被投诉的嵩山路露天烧烤摊 为啥总治不了?

嵩山路是区分界线,不管哪边来执法,推车跑到对面就安全

近日,棉纺路嵩山路口的夜市摊连续被市民投诉,烤羊肉串、烤鱿鱼及烤面筋等摊贩制造出大量油烟,并且占道经营严重,执法人员数次前往检查整治,始终无功而返,这到底是什么原因?



棉纺路嵩山路口的夜市摊连续被市民投诉

占道商贩跟执法人员“打游击”

29日晚7时许,嵩山路棉纺路口东北角处,烤鱿鱼、烤面筋、烧饼夹菜等几个摊位准时出现,没过一会儿,东北角天桥下的人行道上就挤成了一团。

晚9时许,记者再次赶到该路口,发现这些摊贩已经转移至路口的西北角,并且占据由东向西的非机动车道。

为啥转到嵩山路西边了?一摊贩表

示,今天晚上那边检查力度非常大,逮住的话直接就把车扣了。当记者询问该消息的来源时,摊贩不再吭声。

原来,以嵩山路为界,东边的执法权归二七区,西边的执法权归中原区,摊贩们深谙这个执法权归属的问题,所以嵩山路成了缓冲区,不管哪边来执法检查,摊贩只要推着车跑到马路对面,就算是“安全登陆”。

期待辖区之间的联合执法

晚9点21分,记者将情况反映给中原区执法局后,一名工作人员驾印有“执法”字样的皮卡赶到,工作人员持手机对摊贩们的行为进行拍摄取证。

面筋摊老板最先发现执法车,赶紧推车向嵩山路东侧狂奔,其他摊贩也急忙跟随,漏勺等工具掉地上也顾不得捡。

执法人员表示,路对面属二七区管辖,他们没有执法权。

晚9点31分,执法车前脚刚走,嵩山路东侧紧张难熬的摊贩们随即归位,真是“你来我走,你走我回”。

据了解,由于郑州市各个区域都是由道路分界,上述的情况并非个案,许多占道商贩也是抓住了这个“弱点”,肆意占道经营。

附近居民刘女士建议,两个辖区的执法人员联合执法,摊贩将无计可施。

新港十路综合保税区北门 施工工地内沙土几乎全部裸露



昨日上午11点,记者来到新港十路综合保税区北门,就在其对面是一片施工工地,工地内沙土几乎全部裸露。

工地紧邻新港十路和几栋建筑大楼,路面经过挖掘呈沙土状,上面堆放着一堆堆沙土、大理石等建筑材料。此时,一辆尾部荡起土黄色“烟雾”的铲车正在作业着。

记者在工地四周并未找到施工公示牌。一名工人透露,这里未来将要建成一个广场。对于工地方有无专门的扬尘负责人,该工人表示并不知情。

金水区

建数据库,再次违规顶格处理

7月29日,金水区城管执法局在多条道路进行了集中执法。

执法人员来到文化路博颂路口白家羊肉鲜汤馆。“前段时间,他们在人行道上放了很多餐桌、凳子,烧烤设备也放在店外。”一执法人员说。

记者看到,饭店已经全部整改。“近期,我们调整了工作人员和

工作时间。”金水区城管执法局副局长王刚说,每天18~24时,出动200多名执法人员,查处露天烧烤、占道经营、渣土车遗撒等。

目前,金水区建了占道人员数据库。第一次发现占道经营情况,录入占道人员数据库,并进行处罚;第二次占道经营进行顶格处罚。

中原区

汝河路夜市烧烤摊被清理

29日晚8时许,郑州晚报记者随同中原区城管行政执法局对辖区内存在的露天烧烤摊点进行巡查,并对湖光新苑、颍河西路、凯田花园及汝河路与工人路交叉口附近的零散摊点进行了清理。

执法人员对西环路郑湾村外及颍河西路上的占道饮食摊点的物品进行暂扣。当晚11时许,执法人员对汝河路工人路口附近的两个烧烤夜市进行执法,对商户们违规使用的烧烤器具进行查扣,并要求商户接受处理。

二七区

清理市民投诉最多的难管区域

28日晚6时至次日凌晨2时,二七区城管行政执法局先后清理了棉纺路、河医立交、河医北门、康复中街、京广路、行云路、长江路等路段和郑密路亚星悦都小区西门、珠江荣域小区门口等市民反映强烈的热点、难点区域。

29日晚7时至次日凌晨1时,执法人员再次展开联合执法行动,先后

清理了航海路、碧云路、长江路等路段和区域的占道经营和露天烧烤。

该局工作人员魏忠喜介绍,亚星悦都和珠江荣域两个小区,一直是市民反映的热点和治理的难点,长期得不到有效治理,本次集中行动对这两个难点进行了全面彻底的清理、规范、整顿。

机场高速施工

大面积覆盖防尘网、种植紫树槐

网友“千军万马”投诉称,机场高速两侧存在裸露黄土,刮风时很容易起灰尘。

昨日上午,记者在机场高速郑州南站收费站西边看到,一个五六米高的大土堆上没有覆盖。从此处向南走,和机场高速垂直的一个桥洞下,存在裸露黄土。在机场高速的两侧斜坡上,种植了大量紫树槐、十月菊,起到防尘作用。机场高速施工便道

上已洒水,没有扬尘现象出现。

郑州机场高速公路改扩建项目支部书记张铁富说:“近期,我们在施工区域采取了大量防尘措施,没有覆盖的区域肯定不是我们的范围。”

他说,除了覆盖防尘网,施工便道上每天都进行多次洒水。记者看到的大土堆,以及和机场高速垂直的桥洞,在施工工地以外,不属于他们负责范围内。

上街区

环保部点名的两家企业已整改

日前,国家环保部通报一批在暗访中发现的我市环境违法企业及违法行为。昨日下午,市环境监察支队前往上街区实地查看整改情况。

上街区环保局有关负责人介绍,发现问题后,区环保局要求峡窝镇郑州伟易达实业有限公司进行停产整治,企业投入6万元对设备进行维修,

目前排放已经全部达标。

在郑州正大铝业有限公司内,被通报的赤泥堆放问题已经解决,露天堆放的赤泥已经被清运完毕。

市环境监察支队工会主席李在龙说,针对环保部通报的企业,下一步将一个一个实地查整改,“污染严重的中小企业将是执法检查的重点对象”。

看妇科白斑
河南地区唯一指定机构 - 瑞吉医院
专家热线:0371-6337 3120

颈肩腰腿疼只需一盒 胡三帖
八百年国药秘传——胡三帖采用水剂湿巾特有方法对顽固性颈椎病、腰椎病、肩周炎、骨质增生、肌筋膜综合症、风湿性关节炎、坐骨神经痛、四肢麻木、肌骨寒冷、股骨头坏死、陈旧性跌打损伤等,只需一盒,使用者无不为其神奇功效所震撼。
迎八一特举办买一送一再送一特大优惠 免费
胡三帖中心电话:67712682 送货
专卖:郑州黄河路服装市场东侧怀仁堂大药房省医保东大街大药房/中原商厦城药品部/开封:13849139840

郑州报业集团全媒体记者 刘德华 冉小平 王军方 张翼飞 汪永森 张玉东 刘凌智 姚辉常 侯爱敏 实习生 孙逸瑶 王霄雄 李亚楠 赵艳丽 / 文 张翼飞 周雨/图